Божьи обетования и мы

...ибо все обетования Божии в Нем "да" и в Нем "аминь", - в славу Божию, через нас. (2Кор.1:20) Мы вкратце говорили о Боге обетований, о том, что обетования Божьи верны и неизменны. Также мы говорили, что обетования бывают условными и безусловными. Но как понимать в славу Божию через нас? Буквально! Мы про-славляем Бога за Его великие и драгоценные обетования и самими собой показываем исполнение этих обетований.

Потом просили они царя, и Бог дал им Саула, сына Кисова, мужа из колена Вениаминова. [Так прошло] лет сорок. Отринув его, поставил им царем Давида, о котором и сказал, свидетельствуя: нашел Я мужа по сердцу Моему, Давида, сына Иессеева, который исполнит все хотения Мои. Из его-то потомства Бог по обетованию воздвиг Израилю Спасителя Иисуса. (Деян.13:21-23) Апостол Павел очень хорошо знал Священные Писания и мог показать слушающим места, где Бог обещал послать Иисуса Спасителем мира. Также и мы должны находить в Библии обетования, сами опираться на них верой и доносить их до тех, кто ещё не уверовал или колеблется.

И мы благовествуем вам, что обетование, данное отцам, Бог исполнил нам, детям их, воскресив Иисуса, как и во втором псалме написано: Ты Сын Мой: Я ныне родил Тебя. (Деян.13: 32,33) Мы живём жизнью воскресения, потому что Иисус воскрес. Но наше свидетельство о Его воскресении должно опираться на обетования из Ветхого завета. Поэтому нужно хорошо знать эти места Писания. Нужно также и жить жизнью воскресения.

Петр же сказал им: покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов; и получите дар Святаго Духа. Ибо вам принадлежит обетование и детям вашим и всем дальним, кого ни призовет Господь Бог наш. (Деян. 2:38,39) Дух Святой вселился и в нас по обетованию. О Его действиях и дарах также написано в пророческом слове. А исполнение обетования мы должны чувствовать в себе самих. Ибо все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии. Потому что вы не приняли духа рабства, [чтобы] опять [жить] в страхе, но приняли Духа усыновления, Которым взываем: "Авва, Отче!" Сей самый Дух свидетельствует духу нашему, что мы - дети Божии. А если дети, то и наследники, наследники Божии,

сонаследники же Христу, если только с Ним страдаем, чтобы с Ним и прославиться. (Рим.8:14-17)

Впрочем мы, по обетованию Его, ожидаем нового неба и новой земли, на которых обитает правда. (2Пет.3:13) Многие христиане живут так, как будто этого не ожидают. Но и это обетование Божье, обязательное к исполнению. Найдите эти обетования в Писании, утвердитесь в них, чтобы быть ожидающими.

Обетование же, которое Он обещал нам, есть жизнь вечная. (1Иоан.2:25) А мы какой жизнью живём? Верим ли мы Слову Божьему? Не дивитесь, братия мои, если мир ненавидит вас. Мы знаем, что мы перешли из смерти в жизнь, потому что любим братьев; не любящий брата пребывает в смерти. (1Иоан.3:13,14) Здесь говорится уже не о вере, а о знании, то есть, о реальном действии. Уже перешли. Во-первых, это видно из того, что мир нас ненавидит. А за что ненавидит? За то, что мы не хотим жить его жизнью и не разделяем его взглядов и убеждений. Вечная жизнь несовместима с жизнью мира сего. Во-вторых, мы любим братьев. Любовь же есть основа вечной жизни.

Итак, возлюбленные, имея такие обетования, очистим себя от всякой скверны плоти и духа, совершая святыню в страхе Божием. (2Kop.7:1)